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https://www.100test.com/kao_ti2020/136/2021_2022__E5_85_A8_

E5_9B_BD_E8_AE_A1_E7_c98_136936.htm 答案 一、选择题（

每小题1分，共60分）下列各题A）、B）、C）、D）四个选

项中，只有一个选项是正确的，请将正确选项涂写在答题卡

相应位置上，答在试卷上不得分。(1) 我国第一条与国际互联

网连接的专线是从中科院高能所到斯坦福大学直线加速器中

心，它建成于A) 1989年6月 B) 1991年6月 C) 1993年6月 D) 1995

年6月(2) 系统的可靠性通常用MTBF和MTTR来表示。其

中MTBF的意义是A) 每年故障发生次数 B) 每年故障维修时

间C) 平均无故障时间 D) 平均故障修复时间(3) 所谓“超流水

线”技术的含义是A) 两条流水线同时工作 B) 把指令与数据分

开C) 动态预测分支转移 D) 细化流水、提高主频(4) 奔腾采用

了增强的64位数据总线，它的含义是A) 内部总是32位的，而

与存储器之间的外部总线是64位的B) 内部总是64位的，而与

存储器之间的外部总线是32位的C) 内部总是32位的，而与输

出设备之间的外部总线是64位的D) 内部总是64位的，而与输

出设备之间的外部总线是32位的(5) 主机板有多种分类方法，

按系统总线带宽分类的是A) 16MB主板、32MB主板、64MB主

板等B）66Mhz主板、100MHz主板等C）SCSI主板、EDO主板

、AGP主板等D）EISA主板、PCI主板、USB主板等(6) 下列哪

个软件不是浏览软件？A) Internet Explorer B) Netscape

CommunicatorC) Lotus 1-2-3 D) Hot Java Browser(7) 下列关于中

断的叙述中，错误的是A) 时间片到时属于时钟中断B) 目态下

执行特权指令将产生程序性中断C) 缺页中断属于自愿性中



断D) 打印机完成打印将产生输入输出中断(8) 关于程序和进

程，以下哪种说法是正确的？A) 程序是动态的，进程是静态

的 B) 程序是静态的，进程是动态的C) 程序和进程都是动态的

D) 程序和进程都是静态的(9) 在采用非抢占式进程调度方式

下，下列哪一种情况不会引起进程切换？A) 时间片到 B) 一个

更高优先级的进程就绪C) 进程运行完毕 D) 进程执行P操

作(10) 下列各项中哪一个不是虚拟页式存储管理中缺页中断

处理所做的工作？A) 通过文件系统将所需页面从外存调入内

存B) 调用内存分配程序C) 修改页表D) 调度被中断程序继续
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